# 中超明天下午揭幕 建业客战辽足

# 要踢球,大家先来扫雪

□首席记者 郭韬略 沈阳报道

尽管对于第一场比赛将遇到的困难和麻 烦,无论是建业还是主队辽足,都有一定的心理 准备,但老天爷的脾气还是超乎了所有人的想 象,周二一场突如其来的大雪,让主客两队不仅 要面临"冷",还要应对积雪的麻烦。扫雪,现在 成了沈阳赛区的首要任务。

根据当地的天气情况报道,当天沈阳下 的是"大到暴雪",当地人介绍说:"这场雪在今年冬天不是最大,也算得上第二大了。"昨天记 者抵达沈阳时看到,丰富的应对大雪天气的经

验让当地的交通已经一切恢复正常,但在马路 两边依然能看到厚厚的积雪,在一些小的街 道,人行道上还有很厚的冰,由此可见这场雪 的"威力",即将举办比赛的铁西体育场自然也 是"银装素裹"

大雪也打乱了建业队的赛前安排,维斯雷 恩特意提前3天抵达沈阳,就是为了让队员尽快 适应当地的天气和场地情况,但迫于现实,昨天 建业队只能在球场旁边的篮球馆内进行简单的 身体训练。尽管不是很顺利,但职业生涯中少见 的遭遇却让球员们颇感新鲜,很少见过如此场面 的内托还专门跑到雪景里拍照留念。"大家的精

神状态都很不错。"领队王随生介绍说。

为了保证比赛顺利进行,辽足俱乐部周三就 开始了扫雪工作,并且动员了100多球迷前来帮 忙,而忙活了一整天也只是清理出了半块场地, 昨天体育场方面又请来了数十名消防官兵继续 工作,总算基本完成任务。 赛区方面也承诺保 证主客双方在赛前有适应场地的机会,根据安 排,建业今天下午3点将会进入铁西体育场踩 场。对于新帅维斯雷恩的首秀,建业方面也非常 重视,投资人胡葆森因为要在北京参加两会而无 暇分身,但主管足球的集团副总裁张少鸿和俱乐 部总经理朱红亮,今天都将飞抵赴沈阳督战。



#### 数据说话■

- 1 这是梅西首次在单场比赛中独进5球,并成为欧冠历史上首位单 场打入5球的球员。
- 3 梅西如今在欧冠射手榜上领先第二名6球之多,有望获得欧冠最 佳射手三连冠。
- 12 梅西本赛季7场欧冠进球数达到12个,追平了范尼斯特鲁伊在 曼联创下的欧冠单个赛季12个进球的纪录。
  - 17 梅西在下半场开始不久便为巴萨第17次上演"帽子戏法"。
  - 49 梅西在欧冠的进球总数达到49个,位居欧冠历史射手榜第四名。



### 登封市国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告 愛国土资告字[2012]03 号

经登封市人民政府批准, 登封市国土资源局决定 以挂牌方式出让1(幅)国有建设用地使用权。现将有 

7CF-7A D 76 T •													
一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求												日至2012年4月9日16时。	
编号	土地位置	土地面积	土地用途	容积率	建筑密度	残能 绿 地 率	析要求 建筑 高度 (米 )	投资 总额 (万 元)	出让 年限 (年 )	完实 保証 金 元	おかりの方式を	増度(元)	六、其他需要公告的事I 时,有竞买人表示愿意继续竞 现场竞价确定竞得人。(二)
登政 出 [201 1]23 号	中道处洗心北划等街事泉中、规玉	25620 5 (38.4 3 <b>亩</b> )	居住用地	>1 ₩ 20	≤ 25%	≥ 40%	≤36	≱ 5838.8 3	70	2300	60	2000	出价最高且不低于底价的竞 竞买人应全面了解发改部门 细规定和程序,以确定是否参 套型建筑面积90平方米以下

、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他 组织(除法律另有规定者外)均可申请参加本次挂牌 活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高 者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌 出让文件。申请人可于2012年3月9日至2012年4月 5日到登封市国土资源局土地交易中心获取挂牌出让 文件,并提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为 2012年4月5日11时(以到帐时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条

件的,我局将在2012年4月5日16时前确认竞买资格。 五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为登封市 国土资源局土地交易大厅,挂牌时间为:2012年3月31

六、其他需要公告的事项:(一)挂牌时间截止 时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过 现场竞价确定竞得人。(二)本次挂牌为有底价挂牌,出价最高且不低于底价的竞买人即为竞得人。(三) 竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的试 细规定和程序,以确定是否参与竞买。(四)居住用地 套型建筑面积90平方米以下所占比重,不低于住房 建筑面积的 70%,其它要求严格按照规划设计条件 及房管部门的有关规定执行。(五)竞买人除应要求提供有效身份证明文件、缴纳竞买保证金外,还应提 交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募 集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明。(六) 未尽事宜,见挂牌出让文件。

七、联系方式

联系地址:登封市嵩阳路25号 联系电话:0371-62883169 开户单位:登封市非税收入管理局 封支行 账号:9940120109000922 联系人:杨先生 开户行:郑州银行登封支行

登封市国土资源局 二〇一二年三月八日

这又是一个梅西之夜,他再次实现自 我超越,昨晨在欧冠对阵勒沃库森一战 中,独进5球,连续刷新多项欧冠、巴萨和 个人的进球纪录。足坛为之倾倒,球迷为

巴萨在3周前欧冠16强淘汰赛首回合 客场3:1获胜。在昨晨这场胜负没有悬念 的比赛中,梅西势不可挡,将自己的破门能 力展示得淋漓尽致,令人眼花缭乱的5个进 球, 使梅西成为欧冠首位单场独讲5球的球 星。两记挑射,两记中远距离射门,一次近 距离的补射进球,左右脚开弓,这都是梅西 在禁区前沿翻江倒海的拿手绝活。勒沃库 森上周末刚在德甲2:0击败豪门拜仁慕尼 黑,对于此战还抱有一丝幻想,然而在3届 世界足球先生梅西面前,他们显得不堪一 击,门将莱诺只能一次次目送足球飞入自家 大门,他是此战最无助的人,不过他不必感 到自责,因为他面对的是强大的梅西。

5个进球,对于梅西而言,可谓闲庭信 步,他赛后额头上汗水不多。如今的梅西就 是足坛一台创造纪录的机器,每一场比赛他 几乎都在超越自我。当梅西在第84分钟打 入个人全场第五个进球、创下欧冠单场进球 新纪录时,巴萨主帅瓜迪奥拉也惊喜万分。 他说:"梅西是举世无双。在我的一生,将再 也看不到像梅西这样的杰出球员。"

勒沃库森主帅多特赛后说:"没有梅西, 巴萨已经是世界足坛最强俱乐部,有了梅 西,他们就是外星球队。"瓜帅说:"对于一般球员而言,单场比赛打入5球很难。不过在 梅西的职业生涯中,有朝一日他会迎来单场 6球、7球的时刻。 黄永顺

## 中国足球回暖言之尚早



3月8日,广州恒大队的球迷打出条幅。 迎接球队凯旋。当日,在亚冠联赛小组赛首 场获胜的广州恒大队返回广州,上百名广州 球迷冒雨来到白云机场大厅,迎接球队的凯

凭借"三杆洋枪"集体发威,亚冠首秀广州 恒大客场5:1狂胜韩国K联赛冠军全北现代。 中超俱乐部带给中国足球久违的大胜让许多球 迷心潮澎湃、血脉贲张。

不过大呼过瘾之后,我们应冷静下来客观 看待这场亚冠大捷,细微、个别的突破暂还不能 证明中国足球职业联赛水平超过韩日,中国足球 回暖迎春言之尚早。

首先,两支国内冠军俱乐部之间的胜负并 不代表两国职业联赛水平的整体差距。中超联 赛中,广州恒大的"金元"足球理念实属个例,并 非普遍现象。进入中超的首个赛季,恒大便不惜 重金引援,阵中光是孔卡、克莱奥和穆里奇三名 外援的身价总值就将近2300万美元,这样的大 手笔令其他俱乐部只能望其项背。

尽管是"升班马",恒大一掷千金组建的阵容 在中超联赛实力绝对超一流,上赛季提前4轮夺 冠便是有力证明。亚冠角逐中,恒大延续强势, 首战4球大胜韩国冠军全北现代。不过,恒大的 '一枝独秀"难掩中超其他俱乐部的整体颓势,较 历史战绩和当前实力而言,北京、天津若想在亚 冠联赛中有所斩获并非易事。

其次,广州恒大亚冠大捷并不意味中国足球 将触底反弹、回暖迎春。中国职业俱乐部在亚冠 赛场扬眉吐气的确令人欣喜,毕竟中国足球像这 样的场面实在太罕见了。不过,客观地分析,恒大 即便最终夺冠,也不代表中国足球强势崛起。

恒大之所以强,是强在资金,强在外援。孔卡 克莱奥、穆里奇加盟中超之前早已声名显赫,凭借 三人能力,恒大在中超难觅敌手,而对阵全北现代 的比赛.5粒讲球均是他们打进。有人戏称,哪支亚 **冠球队拥有这样的顶级外接组合都有机会夺冠。** 

外援能力强,有利于带动国内球员进步、提 升中国职业联赛水平,但仅凭个别俱乐部的强大 来臆测中国足球已经球回暖迎春似乎言之尚早。

一场亚冠大捷让中国足球久旱逢甘霖,至 少中国球迷有球看、有好球看、能骄傲看球了, 但这仅是万里长征第一步。中国足球若要改 变颓势、重新崛起,一方面要虚心向外取经,更 重要的是静下心来苦练内功,少些瞎折腾。

国内联赛日益接轨国际大势所趋,本土 球员有机会与高水平外援同场竞技.应虚心 学习,不断提高自身技术能力;而除了引援,俱 乐部还应加强青训,培养自己的梯队,增强职 业水平,提升内在动力。 新华社记者 何军

#### 阿尔加夫杯中国第九名

德国队在阿尔加夫杯决赛中,凭借前锋 姆巴比的"帽子戏法",以4:3击败新科世界 冠军日本队,夺得冠军。

决赛高潮在最后时刻到来。终场前两分 钟,两队打进了3个球。德国队在比赛中先拔 头筹,第20分钟,中场球员德·马洛斯桑门前劲 射得手。两分钟后,她们利用角球机会,由姆巴 比再下一城,以2:0领先。第35分钟时,日本 队打出一次精妙配合,川澄奈穗美接中场核心 宫间绫的传球,左路冲上斜射破门。第53分 钟,日本队攻到对方门前,田中明日菜在门前混 战中偷袭得手。比分变成了2:2平。第88分 钟时,德国队获得点球机会,姆巴比主罚命中。 日本队随即发动一次快攻,由永里优季破门,再 次扳平比分。当看台上的日本球迷和记者还 在庆祝时,德国发动最后一次"闪电战",姆巴比 再次射门得分。比赛随即结束。

中国队在最后一站中,以1:0战胜了葡萄 牙队,取得第九名。马晓旭在比赛中打进了本 届杯赛中国队的唯一进球。 据新华社由